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Geachte heer Slob,

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap van 
7 oktober 2021 is gesproken over de Strategische Evaluatie Agenda (SEA) Primair en Voortgezet 
Onderwijs.

De commissie heeft besloten u de onderstaande vragen voor te leggen en verzoekt u deze zo mogelijk 
te beantwoorden vóór de OCW-begrotingsbehandeling:

 Kunt u aangeven hoe bij deze SEA PO en VO de Kamer kan nagaan dat de vragen van de Regeling 
periodiek evaluatieonderzoek (RPE) beantwoord zijn? (hierbij gaat het om volledigheid 
(voldoende informatie beschikbaar), kwaliteit (inzicht in doeltreffendheid, inclusief 
beleidsalternatieven, en doelmatigheid), tijdigheid en timing en onafhankelijkheid)

 Kunt u aangeven welke ontwikkeling de SEA van OCW in het tussenliggende jaar tussen de 
begroting OCW 2021 en begroting OCW 2022 heeft gemaakt? Welke groei / ontwikkeling moet 
de SEA van OCW nog doormaken tot 2023?

 Kunt u toelichten wat u bedoelt met ‘de beleidsdoorlichting van de begrotingsartikelen 1 en 3 in 
2022 wordt aangepakt met de SEA-methodiek in plaats van met een beleidsdoorlichting’? Wat is 
anders? Wat bedoelt u in dit voorbeeld met de SEA-methodiek?

 Kunt u toelichten waarom deze aangekondigde IBO 'Sturing op onderwijskwaliteit in het 
onderwijs' niet is opgenomen in de SEA van de begroting OCW 2022 (zie paragraaf 2.4 
Strategische Evaluatie Agenda (p. 29), Tabel 19 Strategische Evaluatie Agenda (p. 30) en bijlage 5 
Uitwerking Strategische Evaluatie Agenda (p. 239))?

 Verwacht u dat IBO's in de toekomst wel zullen worden opgenomen in de SEA?
 Wanneer verwacht u dat de uitkomsten van de genoemde IBO 'Sturing op onderwijskwaliteit in 

het onderwijs' beschikbaar zijn voor de Kamer (graag preciezer dan alleen een jaartal)? 
 Wanneer informeert u de Kamer over het mogelijke vervolg, zijnde een aanvullend onderzoek? 

(graag preciezer dan alleen een jaartal)?
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Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,

drs. E.C.E. (Eveline) de Kler


